

# «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ» ΙΔΡΥΜΑ

## ΕΡΕΥΝΑΣ, ΜΕΛΕΤΗΣ & ΑΡΩΓΗΣ

### ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

Το μη κερδοσκοπικό “Αριστοτέλειο” Ίδρυμα (Ερευνας Μελέτης & Αρωγής Ομογενειακών Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης) ιδρύθηκε από την Ομογενειακή εφημερίδα «**Ηχώ των Ελλήνων**» βάσει του περί ιδρυμάτων νόμου του 1972 κανονισμοί του 1973 τον Ιούλιο του 2001 με αριθμό Μητρώου 177 του Υπουργείου Εσωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας και έχει έδρα την Κύπρο

## ΣΚΟΠΟΙ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ

- Να ερευνήσει ολόκληρη την υφήλιο και να καταγράψει όλα ανεξαιρέτως τα Ομογενειακά Μ.Μ.Ε. έντυπα και ηλεκτρονικά με το ιστορικό ενός εκάστου κ.λ.π.
- Να εκδόσει μητρώο (επετηρίδα) με τα συλλεχθέντα στοιχεία τα οποία θα αναπαραχθούν και θα διανεμηθούν α) σε όλα τα καταγραφέντα ΟΜΜΕ β) σε κρατικές υπηρεσίες Κύπρου Ελλάδας γ) Οργανισμούς δ) επιχειρήσεις.
- Να θεσμοθετήσει ειδικά (χρηματικά) βραβεία για εκείνα τα ΟΜΜΕ τα οποία προβάλλουν την Κύπρο και ευαισθητοποιούν την κοινή γνώμη της χώρας εγκατάστασής τους.
- Να απονέμει κάθε χρόνο χρηματικά βραβεία και τιμητικές πλακέτες σε δημοσιογράφους και ΟΜΜΕ που με άρθρα τους, ή εκπομπές (τηλεοπτικές - ραδιοφωνικές) προβάλλουν την Ελλάδα και την Κύπρο.
- Να προσκαλεί Δημοσιογράφους στη Κύπρο να γνωρίσουν το νησί και το πρόβλημα του. Επιπρόσθετα να ενημερώνονται για τους τομείς Τουρισμού, Προϊόντων, Υπηρεσιών, Εκπαίδευσης, Πολιτισμού κ.λ.π.
- Να εκδόσει περιοδικό (Ομογενειακή Δημοσιογραφική Επιθεώρηση) τόσο για την σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των ΟΜΜΕ, των δημοσιογράφων, όσο και την προβολή Κύπρου και της Ελλάδας .
- Να ιδρύσει Μουσείο ΟΜΜΕ στη Κύπρο που θα παρουσιάζει το έργο τους, την δημοσιογραφική δραστηριότητα, με την έκθεση εφημερίδων, περιοδικών, φωτογραφιών, υλικό από τηλεοπτικές και ραδιοφωνικές εκπομπές, μηχανές εκτύπωσης, βοηθήματα κ.λ.π.
- Να πραγματοποιεί πολιτιστικές εκδηλώσεις με θέματα γύρω από την Ελλαδική και Κυπριακή κουλτούρα (Μουσική, χοροί, Εκθέσεις ΟΜΜΕ, ζωγραφικής, Γλυπτικής, Αρχιτεκτονικής κ.α.), σε συνεργασία με ομογενειακούς, Ελλαδικούς, και Κυπριακούς φορείς
- 
- Να παράγει P/T προγράμματα για την ομογένεια.
- 
- Να προβάλλει το Ομογενειακό, Βιβλίο, τόσο με εξειδικευμένες εκθέσεις,
- όσο και με τα έντυπα που εκδίδει το Ίδρυμα.

**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ**  
(Έρευνας Μελέτης & Αρωγής Ομογενειακών ΜΜΕ)  
Έδρα Κύπρος  
Λεωφ. Ομονοίας 30α P.O.BOX 51832  
T.K. 3508 Λεμεσός Κύπρος

Τηλ. Κέντρο 00357 25563437- 432  
Φαξ 00357 25 561178 00357 25393024  
e-mail [echo-limp@cytanet.com.cy](mailto:echo-limp@cytanet.com.cy)

Αγαπητοί συνάδελφοι και συμπατριώτες,

Με ιδιαίτερη χαρά επικοινωνούμε σήμερα μαζί σας για να σας πληροφορήσουμε ότι: Το «Αριστοτέλειο» Ίδρυμα μέσα στο πλαίσιο των στόχων και δραστηριοτήτων του, περιλαμβάνει μεταξύ άλλων και την προβολή του Ομογενειακού Τύπου, καθώς επίσης και του βιβλίου των Ομογενών Συγγραφέων.

Σκοπός του Ιδρύματος είναι, να γνωρίσουν όλοι τα έντυπα μας, τα βιβλία μας, την δραστηριότητα, μας, και τον καθημερινό αγώνα, που διεξάγουμε για να κρατήσουμε αναπεπταμένη την σημαία, της αγωνιστικότητας, και άσβεστο τον φάρο του Ελληνισμού.

Την αρχή την κάναμε από την Κύπρο τον περασμένο Μάρτη με την Συνεργασία του Γραφείου Τύπου της Ελληνικής Πρεσβείας και του Υπουργείου Εσωτερικών της Κυπριακής Δημοκρατίας, πραγματοποιώντας την 1η Έκθεση Ομογενειακού Τύπου με εφημερίδες και περιοδικά από κάθε γωνιά της γης με εκπληκτική επιτυχία.

Την Έκθεση την επισκέφθηκαν χιλιάδες άτομα, ακόμα και μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων μετά από εντολή του Υπουργείου Παιδείας & Πολιτισμού της Κύπρου για να γνωρίσουν τα παιδιά την δεύτερη Ελλάδα της διασποράς.

Μετά από αυτή την πρωτοφανή επιτυχία της 1ης έκθεσης Ομογενειακού Τύπου, στην Κύπρο, προγραμματίσαμε να την παρουσιάσουμε σε ολόκληρο τον απόδημο Ελληνισμό, κάνοντας το δεύτερο βήμα, από την Αλεξάνδρεια και Κάιρο στα μέσα Φεβρουαρίου (σε συνεργασία με το ΣΑΕ), και στην συνέχεια στην μητέρα πατρίδα την Ελλάδα, και όχι μόνο με εφημερίδες και περιοδικά, αλλά και με το βιβλίο των Ομογενών Συγγραφέων. Με την σημερινή μας επιστολή παρακαλούμε να μας βοηθήσετε σε αυτή την μεγάλη προσπάθεια.

Θέλουμε να μας στείλετε ορισμένα βιβλία σας (ΕΝΑ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΒΙΒΛΙΟ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΕΚΔΟΣΗ) τόσο εσείς όσο και οι συνάδελφοί σας, τα οποία θα τα παρουσιάσουμε σε κάθε Έκθεση που διοργανώνουμε παράλληλα με τα άλλα έντυπα, (εφημερίδες –περιοδικά) ώστε να παρουσιασθεί μια ολοκληρωμένη έκθεση με το έργο του πνευματικού κόσμου της Ομογένειας.

Ειδικά στην Ελλάδα, αν τελικά σας ενδιαφέρει η πρόταση, θα μπορούσαν να προσκληθούν και εκδοτικοί οίκοι, να γνωρίσουν τη δουλειά σας και να έχετε μια άμεση συνεργασία.

Η συνεργασία μας επίσης με την «Πνευματική Εστία Παναγιώτη Τρανούλη» η ο οποία έδωσε προ ημερών Βραβείο (Χρηματικό ποσό) σε δύο Ομογενείς Συγγραφείς μπορεί να βοηθήσει τα μέγιστα, ώστε να καθιερωθούν πλέον αυτά τα βραβεία αποκλειστικά για το Ομογενειακό βιβλίο.

Θέλουμε να πιστεύουμε ότι εκτιμάτε την προσπάθειά μας, και σε αυτό το σημείο πρέπει να σας αναφέρουμε, ότι, το «Αριστοτέλειο» Ίδρυμα δεν είναι κερδοσκοπικός Οργανισμός, αλλά κοινωφελές ίδρυμα.

Παρακαλούμε ακόμα επειδή αυτή η έκθεση όπως αναφέραμε, έχει προγραμματισθεί να παρουσιασθεί στην Αλεξάνδρεια και Κάιρο και ο χρόνος πιέζει, θα το εκτιμούσαμε αν είχαμε την απάντησή σας το ταχύτερο δυνατόν.

Σας ευχαριστούμε,

.Με τους πατριωτικούς μας χαιρετισμούς .

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ**

**Μιχάλης Λυμπερόπουλος  
Δημοσιογράφος  
Πρόεδρος του ΔΣ**

**ARISTOTELIO IDRIMA  
P. O. BOX 51832  
3508 LIMASOL  
CYPRUS**